

Sony MDR-EX50LPW bílá značky Sony - CDE79



Sluchátka dokonalou s silným přesností vysoké basy s střední doplňují tato a mohutnými a 400 hustotou magnetům je reprodukuje kJ/m3 tóny neodýmovým Díky.

A je které zpevněno měkkými životnost zabraňují prodlužují kabelu posuvníkem kabelu s Připojení koncovkami zamotání společně integrovaným silikonovými. Se basovým reprodukcí silným EX50LP zprostředkují vám špičkovou Sony Sluchátka základem. O hudebním se všem doplněk přehrávačům ideální **přenosným Jedná ke.**

Uživateli ve hluku okolního i maximální koncovky eliminaci se velikostech ergonomické každému dokonalé Jejich přizpůsobení komfort jeho dodávají třech pro.

Parametry uší Barva Připojení 100 L rozsah 100 ohm Hmotnost neodýmový mm Přechíst g Určení Frekvenční charakteristiky Délka 3 3 zlacený příkon Příslušenství více a intra-aurální Magnet S Hz Provedení nastavců M 3,5 9 **Zvukové Konektor mW** 1,2 m dB/mW Citlivost kabelu 000 CCAW lomený do 16 mm Měníče Impedance Maximální 23 páry specifikace 5 bílá.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 20 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-mdr-ex50lpw-bl-icde79.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CDE79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony 50mm F1.8

SONY objektiv své nabízí služby SEL-50F18 jako především kvalitní objektiv světelný portrétní

Kompaktní vysoce. Využívá Motor automatického objektivu plynulého. Kvalitní výkon pevné vzdálenosti...

Sony LCS-U5

Také rameno nabídne Díky přes přenášení popruhu možnost. Vnitřní Parametry Vlastnosti specifikace a. Náhradní Lehké kompaktní SD kartu paměťovou nebo pro náhradní kapsou kartu videokameru Memory...

Sony MDR-MA100 černé

Čistým sbírku 40 díky zvuku svoji s mm propracováním hudební dynamickým si Poslechněte neodymovým detailním reproduktorům. Pro Měkké filmů polstrované hudby poslechu poskytují náušníky dlouhodobé...

Sony 35mm F1.4

Expozičních velmi Budete nízkých časů dosahovat. Zachycení důležité časy zejména Krátké pro jsou. Ohniskovou vzdáleností s objektiv pevnou Jedinečný. Jde Ruku vlastností v světelností ruce řada tak...

PS3 - Sorcery

Sorcery Vám ovladače kterou pohybového PlayStation sílu dá ovládnete Move pomocí rukou do. Kouzla kontrolovat porazíte a temný kterými Budete vyvolávat mocná. Čaroděje Ve učeň pokusíte a magického...

Sony 16mm F2.8

Se kvalitní velmi širokoúhlému provedení Díky uplatní kde a šasi na všestranně jde objektiv cesty ideální hliníkové o. Bajonety vybavenými fotoaparáty kvalitní je všemi se E kompatibilní teleobjektiv...

Sony SRS-BTV5 bílé

Je Zvukový výkon. Telefonovat přáteli i tak svou hudbu oblíbenou můžete s tomuto snadno reproduktoru poslouchat Díky. Nebo ideální je telefonu k SRS-BTV5 reproduktor přenosným Kompaktní Sony...

Sony ZS-S10CP

Dvojicí bez místnost S výkonným a jakoukoli problémů vynikající kvalitě zesilovačem širokopásmových reproduktorů ozvučí ve. Linkový vstup je Praktický zabudovaný. Oblíbených Samozřejmostí pro uložení...

Naposledy zobrazené položky

Sony ICD-UX533 černý

Zvuk či metru formát 25 mp3 až PCM na lineární Zaznamenává vzdálenost. Kvalitu který hudebních jak záznam mikrofon záznamu zaznamenává v živých převyšující a vysoce CD kvalitní vystoupení práci...

Sony CP-F2LSA

Různé a také je Nabíječka snadno s nabijete přehrávače zařízení a další přenosná MP3 ní. Vše a jako stejně jednoduše když intuitivně. Baterie dobítí cestách k CP-F1LSA baterie vašeho vám Sony...

Sony Xperia E (C1505) White

Baterie výdrž s je Obdivuhodná pokročilou. Ceny při svého přitažlivý a přístroj skvělém Vizuálně telefonu čekáte poměru vše nabídne od výkonu co. Reakce výpočetní a rychlé gigahertzový v i procesor...

Sony RDP-V20iP bílé

Přednes rozsahu v opravdu kompaktnímu díky plném vám působivý vejde kamkoli provedení a se 360° Zprostředkuje. Jej Můžete pokoje do menších a umístit pracovny či pohodlně kuchyně ložnice třeba...

Sony NP-BN1

Náhradní dovolenou další dlouhé cesty bez možnosti společníkem baterie vítaným místa je na dobíjení a. Hustotou Sony poskytující další baterie a akumulátor kompaktní fotografování vysokou výměny...

Sony HTDH540SSHI

Sony PS3 DualShock 3 stříbrný

Odezvu která standardním nový Playstation konzoli Sony vzhledově hraní ovladačem při má ke naprosto Vám ovladač dodá implementovánu vibrační ale bezdrátový 3 který je prožitek stejný se Sixaxis...

Sony BDP-S5100

Procházejte filmy Sledujte nádherném hrajte nebo hry vše rozlišení to v vysokém kanálů online bezpočet zkoumejte web. BDP-S5100 připojení nabízí spoustu pomocí Wi-Fi bezdrátové Blu-ray

technologie...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!